HIWIN
20 599TS03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

2-1 HeR I —ERWEIREEL S

HGC ZIELSH AKX BRI FREMELSH  ANESSEEAGMTZBEATBEEELSN
BRTHEMZELSWRATRESNIEES  AFNTEFMBFE - RENFOHITIEE > ATRKREE
KEIRE > BIHSHBEMNFK -BRE  SHE  SRESEREURSCRARKEHR T ~RAk RIS
% HIWIN W3 BERFTELSH AR THESFRZ =M -

2-1-1HG RIIELSHF R

(1) BEnEOEES

kB ESIAMEHIDF(45°-45 )0 E @ ERIEHIAHME - EHNKAEM TR REM S HER - EREES PELR
= HERLIMBARABRY - FEAIFORENZHRMBSBERENTERES -

(2) A5 E#K4

BATXEHIEREEEE  BEASURTRERE—ERKERN - BRRE R LPT NIRRT -
HitEBHRFEERAT BN > ERAKFEITUSHEER  TASTFEESUEER - LURDEEFE=E -
QB FrEAREEAERME

iz A EEAE - B MSIMERELSEZ MM E - ILMIRAZIRB AP R EMAAE - BEAZRB LT
ERAENGE ) ALENERAEMREMRSNIME -

2-1-2 HGZA (KR &5

&l A i
(REHA S EAR)

MERRFFER

RIPELRSE © BR -~ S8  I5E WK~ WERRFFR
THIBERG Y  mEEL
Pzt « &l A~ RELHPER - SHigeE - £BEIR

00O

2-1-3 = m A& A

HECRIIGAFEHR MR EHMEERMNELSY > AEARRTHER > EZERSETERERZBR - SHAT
BHERER REF BHASKELEAZFEMMI BSHEE  ALHFHIWINESE EFRIFIIR
EHREHRORRER > BRI ASHEERNCEE —ENKE  YAERNZRELASUNERATE
E—IRFNIER - BEASPHNTRABLSEIERPELSIRT  BX BESE  FUESFMEER > U
FUTT LB S0 75 X4 7= R EY AN ©



(M FEHREELSR=RES

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P

HG 51 J
ERAN

W k=3
H:m7sa
L: A E(R)°

R :
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

o
C: &R
H:BEHT

EREEFT

A gt
B: Tzt
C: b5 TR

E: iBEREFFRIN T
TILT  BRIEFHRINT

HIWIN

6997503-1803 21

Il + DD/E2/RC
L__Rc:
SRl REIE
E2: BiFX
BIEH SE: £EER
WEE CHPSP,UP  prafg?

WE - 20, ZA, ZB

E: SHEHMT
TIES | FRTHEHRMT

SHKE(mm)
SHEEAN

B X SHMARNERE

(2) EfEELSN=RES
o E#HABHRIMES

HG W25 C A

HG %3 |
EHREN

W k=3
H: AR
L: M7 RRP°

R :
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

A=

R Bt
LERE

E 1 BMESRMBEAER-XSHMNARE

AXARIE Al

P SFARIEAN 0 DAL o

2. IR &P RICS AP SR ER &M A MLk ©

ZZAEH R INBE A A€ B AR o
KKIGSLETE A R 4 Ay N JE &R o
DDA &M MR L f o

HAABESRRYZH=8—F -

E ZA P + ZZ/E2

E2: BilFx
SE: £EiEER
By &2

FEEICHP
FE : 20, ZA

E : iBHUsERIT

CERBXLANAEHZ ALK ER

FTILS  BRITAFHMT

C:ERf
H:BE R

o EHRESHRES

HG %3
BHSH

R :
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

SHEEAN

R B9
RN

1200

BHREEAR
A B

B: Tk

C: b= T8

E P + RC

_

fEECHP
E: SHEHMT

L RC ! sR{LRUMRIEEE

TIES | ST

SHKEMmm)



HIWIN
22 599TS03-1803

HGZ 5l

BERHRRKELSH

2-1-4 HG& %I B
(1) BBk

HIWINRBUE=RI R AR MM EL S - DA RELSHOHASLE - LRAAHBZ RAXKXELSH - HA
ERESR=ZHELSH—H -

fizpe ik
A5 & K SERYT BMKE NAE®E
(mm) (mm)
O Ml mIAI
28 0o A
HGH-CA 0 . O WENIMH
FeH-HA o BRI
90 s000 © KERTIEIM
o EK
K o st
ﬁ o MK
O BIMLEE
24 100 O BHIR&E
HGL-HA . .
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA y v
90 4000
24 100
7§ HGW-CB
F  HOW-HB v v
90 4000
2 100
v v

90 4000




(2) BB

BT — M LY FLSHN  HIWINTRRS T OB LAL S8 > FEEFRREEA -

SHEK
E i eRie sl

M

2-1-5 HEFR

HCRINELSHMEE  7AEB 5 &

=

T2 7

B

BERERALLS  ERAKKREBEETRIEARBE -

() FEHREELSNEE
AR

BE

BESR

BEHORITRTIRE

REN HEFRTIRE

B EEHREEIRE
R ENMEEIRE
BRCE M SHMABBITERITE
BHDENSHMBEITEFITE

HEMHHEER

=

m i

%
BEHHEITRTIRE

Sz

=)
;]

BENMBEITRTIRE
MR EHREERE
R ENMIEE IR E
BRCEXMSHARMITETRITE
B RDE X SHMBEMITETRITE

HG - 15, 20

wEg W
(C) (H)

£ 0.1 +0.03

+0.1 +0.03

0.02 0.01

0.02 0.01
HG - 25, 30, 35
EER W
(C) (H)

£ 0.1 =+ 0.04
+ 0.1 + 0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

HIWIN

6997503-1803 23

'
Dl

(P) (SP)

0 0
-0.03 -0.015

0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

1FEFATE (N RAE2-1-11)
{TEFATE (M F4&2-1-11)

wEd
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007
TEFTE (L
TEFTE (L

S
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005

0.005
£i&2-1-11)
Ri&2-1-11)

Bfi;mm

BEBES
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

B mm

(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003



HIWIN
24 599TS03-1803

HGZ 3
F R AR E L S

HEHBER
B HG - 45, 55
SR TER =R
(c) (H)
BEHNEERTEE + 0.1 + 0.05
EEN NBIFRTIRE + 0.1 + 0.05
B3EEHREEIRE 0.03 0.015
A E BN EIRE 0.03 0.02
BRCEMSHATNITETFITE
B HRDE N S BEMIITERITE
HEHEER
= HG - 65
o e :ﬂ:‘ﬁg& _‘E‘TQ
=3 b =pL:l =
mES (c) (H)
BEHMRIFRTIRE +0.1 +0.07
EEN HBFIFRTHRE + 0.1 + 0.07
RAEEHREEIRE 0.03 0.02
R ENMEEIRE 0.03 0.025
BRCEXM SHATMITERITE
BHRDE X S BEMITETRITE
2) B ELSHREE
BHAEER
e HG - 15, 20
BESE B
(c)
BEHHNEIFRTRE + 0.1
ZENWRIFRRE + 0.1
BEEHNEEIRE 0.02
R E BN EIRE 0.02
BRCEX SHATRITEFRITE
BRDE X S BEEITERITE
BHAEER
= HG - 25, 30, 35
BESR SR
(c)
BEHMRIFRTIRE +0.1
EENHWFIFRRE + 0.1
BN EHNEEIRE 0.02
B EENKEEIRE 0.03

BRCEAMSMARAIITETEITE
BRDEN SHBEAIITETITE

(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007
1TEFATE (W FRE2-1-11)
TEFTE (RFRE2-1-11)
(P) (SP)
0 0
-0.07 -0.05
0 0
-0.07 -0.05
0.01 0.007
0.015 0.01
1TEFITE (L R&2-1-11)
TEFRITE (N FE2-1-11)
[SE By
(H) (P)
+0.03 + 0.015
+0.03 +0.015
0.01 0.006
0.01 0.006

ITEFATE (L RHE2-1-11)
ITETATE (L RHE2-1-11)

[SE
(H)
+0.04
+0.04
0.015

0.015

(P)
+0.02

=+ 0.02
0.007
0.007

TEFITE (MEEK2-1-11)
ITEFTE (MFRE2-1-11)

Bfi;mm

(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005

Feeh)
(UP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

B mm

Bfi; mm

By ; mm



HIWIN
6997503-1803 25

BHEEER i ; mm
S HG - 45, 55
REER LR B4 =Y
(c) (H) (P)
BEHHBIFRTIRE + 0.1 + 0.05 +0.025
BENMBIFRTIRE +0.1 +0.05 +0.025
B EEHREEIRE 0.03 0.015 0.007
M ENREEIRE 0.03 0.02 0.01
BHRCENSHMARRITEFITE 1TEFATE (M FRE2-1-11)
EHDEMNSHBERITEFITE 1TEFATE (MFRE2-1-11)
PHERBER &0 mm
2= HG - 65
BREZG LB SE BER
(c) (H) (P)
BEHMBFRTIRE + 0.1 +0.07 + 0.035
EENHMBFRTIRE + 0.1 +0.07 + 0.035
MR EHEEIRE 0.03 0.02 0.01
M ENREEIRE 0.03 0.025 0.015
BHRCENSHNATRRITEFITE 1TEFATE (N &RE2-1-11)
BHRDEMNSHBERITEFITE 1TEFATE (M &RE2-1-11)
BTEFITERE
TEFITERE
SHKE (mm) MESR (im)
c H P SP ]
~ 100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 3
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



HIWIN
26 599TS03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

2-1-6 Flx 1

MAENEY i
BUEAZMSEA 5 MHRAE N  TREMARKELR - el -
FI IR ST 2 (B 51 R ST » I 3aEIR
B SN RERER ; LAEKRER - REM IBEHE
ENFHEMEL SR - BRI R E
MR » LU e EH i T R R A -
Shan g g
(2) FEE %
HGC RIIE & BHIRE=MIRETRE @ AMKIEAZEFELETES -
RES4%
WMESE  im2  WEH  EASH i FsE
sEAREREREN . WEEE AHEEN SR UHE —8 Tk
EHUE 20 0-000 ek XYih 2HEH  fEHTHL TR B
— 8 T A HLAAOZER - BT AL NCEERR BNV -
BT A 0050-007C BABABREME BB OENTEL TN TLBIEA Bk
S ST A
RIEER BARS UM B NCHER Tt BBN gtk - JLRRZ
EHE e = 1 EYTHIMTAL -
=2 E R (i) EERELY (AE1H)
TEZR 20, ZA Z0,ZA, ZB

iE  TUENCHBEE T

2-1-7 8B AN
(1) A

O jHEE

‘ HG20
p | e HG45
‘ HG30 H
‘ HG35 £
Méx0.75P HG65

N0.34320001

‘ HG20
b | HG25 HG45
el M6x0.75P, HG65

N0.34310002 NO.34310003(0PTION) NO0.3431000B(OPTION)



O M E

KE P EEERRANIGSE

ERITRSES
s

HIWIN
6997503-1803 27

LB AT EFTIM - HCER 514 5l 72 25 2 751 B Ui 7L (i B R 3 imm (— A 4

Bl RENEETH - MEFTmATERINEFNELED - BEARREERABENE LD - TRPWEL

'7’?0

A&

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

O BABBEHIERMiEHE
B BRLRBERE

M 1%

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

EMEFTHERIFSHAVERSE - EREESXBHRARHEZELSH - WARERERAEAREHER

0-Ring MBS FHRABTITRE

0-Ring#11&
do (mm)

2.5%0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5+0.15

ERnl
(cm?)
1

2
5
7

O B
FIZ{T100km - B E3-6 R EHIA—RiHAE °

FILRREF
RE Trax (mm)

W (mm)
1.5+0.15 3.7/5
1.5+0.15 5.7
1.5%+0.15 5.8
1.5%+0.15 6.3
1.5+0.15 8.8
1.5+0.15 8.2
1.5+0.15 11.8
1.5+0.15 10.8

HE R

(cm3)

8

6

8

M 1

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

Tmax

I I
J/—\_/Q
_/
\/\/
ERNW #8E T
(cm3) (cm3)
10 12
17 21
26 33
50 61



HIWIN
28  599TS03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

(2) 878

BE MR E 2530~ 150c St i MR ELSH - TR A RGP EEERMERE -
SWR AT NIEEHE -

o HEELEK
LF-64
Mé6x0.75P 10
-7
\
IOl o )
===l o
i ~ i ®
i |
M4x0.7P __| @5
HG15
NO.97000EA1
SF-64
Mé6x0.75P
i i
i
il oo
:::J
: =
H
M4x0.7P,
MaxU.7F, 5.5 HG15

NO.97001TA1

LF-76
M8x1.0P 18
10
észz‘\‘iﬁjb
= === \‘\ Lo
[ ] ™ K 2
) |
T ]
M6x0.75P o HG20
HG25
HG30
NO.970002A1 HB35
LF-86
PT 1/8
o ==,
[
L ey ALl
- Hw
E=f5" | w©
1 @K
Lo K Ql
M
|
Méx0.75P/ HG20
08 HG25
HG30
NO.970004A1 HG35
SF-76
o
HG20
HG25
HG30
HG35
NO0.970001A1
SF-86
PT 1/8
y[ ‘ [’
o~ | 777!
10 i
Qo 11
1 Ll HG20
m HG25
HG30
Méx0.75p/ |98 HG35

NO.970003A1

KZzH%
LF-78
M8x1.0P 18
10
, PR B S EN
— \LJFH
== o
M ~ N
[ [
] [
1y PT 1/8/K i
010, HG45
HG55
HG65

NO.970006A1

PT 1/8 B

[Te)
[ o ~N
Ll
[
\\\
el
HG45
HG55
HG65
NO.970008A1
SF-78
@g
M8x1.0P —
R
= H!H
o Uj,u
N| N \;\
[l
ol
. HG45
PT 1/8 210 HG55
HG65
N0.970005A1
SF-88 o
Vi| -
PT1/8 {EE;bl’ =
N~
|
L
S lIiH
sty
o —
Lo ]
T
[
*“ ‘” HG45
\ HG55
PT 1/8 P11 HG65

NO.970007A1



HIWIN
6997503-1803 29

O fHimEZ
HimEE

& fimE R 11 4 fHiE R
(cm3/hr) (cm3/hr)

HG 15 0.2 HG 35 0.3

HG 20 0.2 HG 45 0.4

HG 25 0.3 HG 55 0.5

HG 30 0.3 HG 65 0.6

2-1-8 fi 2 Fi &

(1) 4R iR B & 10D
—REFANFRZAEWIRETER - BETIHREGERN - BT~ RE S FEMERD -

&l A
EREIR EERR

Bl A

ToIB S Ahr Ry S & (FiH A +Br L ) ZZ (Fim R+ & BEIR B R)

&R Rl

DD (& A+ Fr) KK (SR Fr+ R AR+ B 2 )
i HG20/HG25/HG65 T £ BB tR AR



HIWIN
30 G99TS03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

(2) SR B & AT

HIWIN$t 38— R IR Foir Z AR IR - FFASRU S EREZ R  HE T LEGERE BT~
S FEIERA

Al by sEERD \ 2B

SH {Elif R (EBrL)+BrL R (ERL)+ L R} ZH {Eil R (BB R+ F (BB )+ EE F+& B IR}

SRR
SEER S

KH {XEli R (R A+ Bk R (@R )+ £ R R+ & R AR DH (XU I3 A (R )+ B 42 B (BB o)+ R )
1 ERTER AR RIE B Z MAEFHG20(C/H) ~ 25(C/H) ~ 30(C/H] ~ 35(C/H) R 45C o

2. BENMELL —MFFEM0.6-1.2 kg ©

3EEFHERBLIBEFERE - ESHIWINEL -



Q) BER LB &R

HIWIN
6997503-1803 31

HIWINSE 5§36 B A Bt 7 e B ERES - IR THM » W/ ASEMTHiR®E FREABEH LR
KRB - SKTLBE LR - EETIBMAEGERN BT~ RE S EEMERD -

SW (&l F (BEBrd) +FL R (BEBid) + LR f)

£
W (iR R (BERE) +BrE R BElL] + B4 F+& BER)

1. BRTEF AR AL A ZMIEFHG15C « HG20(C/H) ~ HG25(C/H) ~ HG30(C/H) ~ HG35(C/H) ~ HG45(C/H) o
2. EAELY L — AR #H1EAN1.5 ~ 4.0 kgf
3. He15{X A &l (&R L)

(4) B 2L 35t B

® Elim A RIRERRI & A

PRIEAI THRER A INBTRER - MAKEREMEREL TS

o N EEIHA

MEEEB R AMEEEIEIMIIREF - FYTEHHR T BRI -

Bt EE
M &

HG 15 ES
HG 20 ES
HG 25 ES
HG 30 ES

©® £EEIR

ARESEKBIMI AL » FHBRKERRR

EREREE

M 1%

HG15SC
HG 20 SC
HG 25SC
HG30SC

@ LRtk

AIARR LM R NS ERE SRR LA NERAED -

HEmEE (1)
(mm)
3

3.3
3.3
3.2

MR (t2)

(mm)
15

1.5
1.5
1.5

o

M &

HG35ES
HG 45 ES
HG 55 ES
HG 65 ES

M 1&

HG35SC
HG 45SC
HG55SC
HG 65SC

HEmEE (1)
(mm)
3.2

4.5
4.5
6

BMEE (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.5
1.5



HIWIN

32 699TS03-1803

HGZ 3
F R AR E L S

©® SHEE S

iJBﬁtt}]ﬁﬂ*ﬁiﬁﬁ%%%EEE%’F%?H%)\;’%H&W-‘E‘B%ﬁﬂ[ﬁ]ﬂ% D
B> BERFVIEZESHNEEBEESITANERALN X
SRR GERE -
( | ) =
SHigRE ‘
4z = =8 =
sam  wege  BE0 BEM oygp sy BED S BEH
(mm) (mm) (mm]) (mm])
HGR15 M4 7.65 11 HGR35 M8 14.20 3.5
HGR20 M5 9.65 2.5 HGR45 M12 20.25 4.5
HGR25 Mé 11.15 25 HGR55 M14 23.25 5.0
HGR30 M8 14.20 35 HGRé65 M16 26.35 5.0
(B BRIz BREKE
L
i it
1 3
- Ho| - o (—
Bl N
BHREKE B mm
BREKE (L)
s .
SS/SH 7Z/ZH DD/DH KK/KH SW W
HG15C 61.4(61.8) 69.0 (69.4) 68.0(68.4) 75.6 (76.0) 63.2 (63.2) 71.0 (71.4)
*HG20C 77.5(79.3) 82.5(84.5) 82.5(84.3) 87.5 (89.5) 78.5(79.3) 86.3(88.3)
*HG20H 92.2 (94.0) 97.2 (99.2) 97.5 (99.0) 102.2 (104.2) 93.2 (94.0) 101.0 (103.0)
*HG25C 84.0(85.0) 89.0 (91.0) 89.0 (90.0) 94.0(96.0) 85.0 (86.0) 92.8(94.8)
*HG25H 104.6 (105.6) 109.6 (111.6) 109.6 (110.6) 114.6(116.6) 105.6 (106.6) 113.4 (115.4)
*HG30C 97.4(99.4) 105.4 (107.4) 104.8 (106.8) 112.8(110.8) 99.0 (101.0) 107.2 (110.4)
*HG30H 120.4 (122.4) 128.4 (130.4) 127.8 (129.8) 135.8(133.8) 122.0 (124.0) 130.2 (133.4)
*HG35C 112.4 (114.4) 120.4 (122.4) 119.8 (121.8) 127.8 (129.8) 115.2 (116.0) 123.4 (125.4)
*HG35H 138.2 (140.2) 146.2 (148.2) 145.6 (147.6) 153.6 (155.6) 141.0 (141.8) 149.2 (151.2)
*HG45C 139.4 (139.4) 150.0 (150.0) 149.4 (149.4) 160.0 (160.0) 140.0 (140.0) 148.8 (151.4)
HG45H 171.2 (171.2) 181.8 (181.8) 181.2 (181.2) 191.8 (191.8) 171.8 (171.8) 180.6 (183.4)
HG55C 166.7 (166.7) 1771 (177.1) 177.1 (177.1) 187.5 (187.5) = =
HG55H 204.8 (204.8) 215.2 (215.2) 215.2 (215.2) 225.5(225.6) = =
HG65C 200.2 (200.2) 208.2 (208.2) 209.2 (209.2) 217.2 (217.2) = =
HG65H 259.6 (259.6) 267.6 (267.6) 268.6 (268.6) 276.6(276.6) = =

E LS EILER RIS FIRAY/SH, /ZH, /DH, /KHZ B & B & o
2. [ VABRRERKE 8584  BIHFEE -



&l RS N (kgf)
118(0.12)
1.57(0.16)
196(0.2)

2-1-9 EE1E h
BEAE AR FEHAZ&EXEN -
HGZ FI &5 FrBE A

M&

HG15
HG20

HG25

HG30

i 1 1kgf =9.81N

2-1-10 REFEIE

2.65(0.27)

HGR I AR A M B4 S - HEALH
FrIERT AR R R E L FIREM AR I E LIz )
Rt TRAERTRETENFITRER

BUHFTEREP)

At e
Z0 fi &

HG15 25
HG20 25
HG25 30
HG30 40
HG35 50
HG45 60
HG55 70
HG65 80

B L TAFERE (S)
At M

20 HE

HG15 130
HG20 130
HG25 130
HG30 170
HG35 210
HG45 250
HG55 300
HG65 350

x BT ESHE B R L5

HIWIN
6997503-1803 33

g &M APFE S N (kgf)
HG35 3.04(0.31)
HG45 3.83(0.39)
HG55 4.61(0.47)
HG65 5.79 (0.59)

I

v
[/IP]
(500)
B : pm
ZA i E ZB fiiJE
18 13
20 18
22 20
30 27
35 30
40 35
50 45
60 55
B pm

ZA i [E ZB fii[E
85 35
85 50
85 70
110 90
150 120
170 140
210 170
250 200



HIWIN

34 G99Ts03-1803

HGZ 5l

BEREARKELSH

2-1-1 REFEEM

) ZEMBEBSERER
RERELSUMNBAIEREERBHRAREE
HomEmER DHMMASERELSIEE
AR MEEIENETHER - stNRERRE
WERREERD > REFEFRBIATHRR -

FHBERE R
S#HmaX B K
& Fh=E e Flh=E e
r, (mm) r, (mm)
HG15 0.5 0.5
HG20 0.5 0.5
HG25 1.0 1.0
HG30 1.0 1.0
HG35 1.0 1.0
HG45 1.0 1.0
HG55 1.5 1.5
HG65 1.5 1.5
(2) SRR L > N1

N,

E,

=g
e |
lef Ew[j 84
Z
n
Efug B R =gz 0]
BHEE BHEE ETEE
E, (mm) E, (mm) H, (mm)
3.0 4.0 4.3
8.9 5.0 4.6
5.0 5.0 5.9
5.0 5.0 6.0
6.0 6.0 7.5
8.0 8.0 9.5
10.0 10.0 13.0
10.0 10.0 15.0

RESHNEEYPEVNFEEAYWELSIREERR R A3 SHBLAENENEN - BIUERATIES

EBIEEIRLL -

HHE

Hi& W2 22 JAE -
HG 15 M4x0.7Px16L 392(40)

HG 20 M5x0.8Px16L 883(90)

HG 25 Mé6x1Px20L 1373(140)
HG 30 M8x1.25Px25L 3041(310)
HG 35 M8x1.25Px25L 3041(310)
HG 45 M12x1.75Px35L 11772(1200)
HG 55 M14x2Px451 15696(1600)
HG 65 M16x2Px50L 19620(2000)

#7118 N-cm (kgf-cm)

AR A
274(28)
588(60)
921(94)
2010(205)
2010(205)
7840(800)
10500(1100)
13100(1350)

N =k %)
206(21)
441(45)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)
7840(800)
9800(1000)



2-1-12 B SYIREREREXNKE

HIWIN &8 SHIREK R EF AR P X

1/2P » BFIEHEM R X EBSNER FRANARE - MERELSRNBE

/7 n (B gL E)

T
AR

] /|
] - ”
|| | JEpY Il
~E_I P — ~E_
—g- L —
L=[(n-1)xP + 2xE
L: BHEAK (mm)
n: 2T
P:i2ie7LiEBEES (mm)
E: 22 FLZHEIESE (mm)
HEKE
I H HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55
160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,020(9)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200012)  1,260(11)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1620(16)  1,500(13)
1% #E K ELn) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000(13)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24)  2,580(22)
820(14) 1,000(17)  1,000017)  2,040(26)  2,040(26)  2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38]  3,000(38)
i8] E5 (P) 60 60 60 80 80 105 120
FREREE (E,) 20 20 20 20 20 225 30
RIS A KE 4,000(67)  4,000(67)  4,000(67) 3960(50) 3960(50)  3,930(38)  3,900(33)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —RSMERST 2AE50.5--0.5 mm - SRR IRREE R AER & A0~-03 mm o
2 AR RAKERISA « HiRlE L AREREZ SRERKE -
L. EBFPEENEAMERS - B EHIWINEL -

HIWIN
6997503-1803 35

c HEEFITHIMERESHN - mEAEBEMRTREFAEXRT

Eq.2.1

Bf I mm
HG65
1,270(9)
1,570(11)
2,020(14)
2,620(18)

150

35
3,970(27)
4,000



HIWIN
36 G99TS03-1803

HGZ 5l

ERFRRKELSH

2-1-13HGR I L FHMR~T & | -
(1) HGH-CA / HGH-HA

-G L
K2 L1
A-Mxl\ c
"L ﬂ @D i \i ol ==
T _::l ! ?
S | o
T ‘ T
od c
E P
Mp My
S —
s 73
SHe EX EX ey =
AR RARF (mm) SHRYImml  EHE# @ mm oo EE
(mm) BRT ToE TH
;e EDE EDLET

Me Mo M, BB BH

HH NWBGBC L L K K 6 ML TH HWH D h dP E (mm CkN CKN ks ka/m

HGH15CA 28 43 95 34 26 4 26 394 614 10 485 53 Méixs 6 795 7.7 15 15 75 53 45 60 20 M4x16 14.7 2347 012 010 010 018 1.45

HGH 20CA 36 50.5 77.5 12.25 27.1 36.68 027 020 020 0.30

30 4.6 12 44 32 6 6 12 Mbx6 8 6 6 20 175 95 85 6 60 20 M5xIé 2.21
HGH 20HA 50 652 92.2 12.6 327 4796 035 035 035 0.39
HGH 25CA 35 58 84 157 349 5282 042 033 033 0.51

40 55 125 48 35 6.5 6 12 Méx8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGH 25HA 50 78.6 104.6 18.5 422 6907 056 057 057 0.69
HGH 30CA 40 70 97.4 20.25 485 7187 066 053 053 0.88

45 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGH 30HA 60 93 120.4 21.75 586 9399 088 092 092 116
HGH 35CA 50 80 112.4 20.6 646 9388 116 081 081 1.45

55 75 18 70 50 10 7 12 M8x12 10.2 16 19.6 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 779 12277 154 140 140 192
HGH 45CA 60 97 139.4 23 1038 146.71 198 155 155 2.73

70 9.5 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 18.5 305 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
HGH 45HA 80 128.8 171.2 28.9 1253 191.85 263 268 268 3.61
HGH 55CA 75 17.7 166.7 27.35 153.2 21123 3.69 264 264 417

80 13 23.5 100 75 12.5 11 129 M12x18 17.5 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 5.49
HGH 65CA 70 144.2 200.2 43.1 2132 28748 6.5 427 427 7.00

90 15 31.5 126 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 2118
HGH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 2778 42017 938 738 738 9.82

iE:1kgf=9.81N



HGL 15CA

HGL 25CA

HGL 25HA

HGL 30CA

HGL 30HA

HGL 35CA

HGL 35HA

HGL 45CA

HGL 45HA

HGL 55CA

HGL 55HA

(2) HGL-CA / HGL-HA

AR

(mm)

H

24

36

42

48

60

70

H N W

43 95 34

5.5 125 48

6 16 60

75 18 70

9.5 20.5 86

13 23.5 100

i£:1kgf=9.81N

B B,

26 4

35 6.5

40 10

50 10

60 13

7R 1172.55)

c

26

35

o1

0

o~

0

1

0

~

2

o~

0

©

0

~

5

~o

5

HIWIN
6997503-1803 37

—
) D Y
@ &
& @ ’
G L
ol =
=
/i [
! I
T N
.
L
My
S
o =—"=
P :
SHH EFX EX - =
= ~ =
N = = BiFERNE =
BHR R~ (mm) S R~ (mm) B8 zZhE HW
BRT ERE ERfE
M; M, My B B
L L K K, 6 M T H, HHWeH, D h d P E CkN)  C, (kN
g 0| e X 2 | il (Whaf lik Amml CIKNI € (kN) o eN-m kNom | kg| kg/m
39.4 614 10 485 5.3 Mix4 6 395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 14.7 23.47 012 010 010 014 1.45
58 84 157 34.9 52.82 042 033 033 0.42
6 12 Méxé 8 6 5 2322 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 18.5 42.2 69.07 0.56 0.57 0.57 0.57
70 97.4 20.25 48.5 71.87 0.66 0.53 053 0.78
6 12 M8x10 85 6.5 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
93 120.4 21.75 58.6 93.99 0.88 0.92 092 1.03
80 112.4 20.6 64.6 93.88 1.16 0.81 0.81 114
7 12 M8x12102 9 126 3 29 14 12 9 80 20 M8x25 630
105.8 138.2 22.5 779 122.77 154 140 140 1.52
97 139.4 23 103.8 14671 198 155 155 2.08
10 129 MI017 16 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 289 125.3 191.85 263 2468 268 275
117.7 166.7 27.35 153.2  211.23  3.69 2.64 2.64  3.25
11 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 184.9 27623 4.88 457 457 427



HIWIN
38 599Ts03-1803

HGZ 5l

T SzZs =g = K
ERRMEARKELEH :
& &
6 L
w KZ L1
c
4-M B, B )
N RE
T (T HH gD il i |
St o i “ ,
I 1 ! ; © O ;
- — 4 i =
L‘,J,,‘J‘ :Eﬂ 1 D I__J‘.
= L ‘ T i ; i
N We ‘ gd
‘ E P E
My
Mg Mp m
T 2
W e =k
+ 4
SHH EX EX T =
AR . SHA 2 BAmE  ER
st RS (mm) SHURTmm)  EEE W WE
k) ‘R Efifr E
Me M M, B S
HH NWBEB C L L K KGMTT H HW,H DhdPE CIkN] CylkN
‘ ‘ ‘ e B {mm}" CIKND ColkN) e kN-m kN-m kg | ka/m
HEW1SCA 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Méxl6 147 2347 012 010 010 017 145
HGW 20CA 505 77.5 1025 271 368 027 020 020 040
30 4621563 53 5 40 6 12 M6 8 10 6 6 201759585 6 60 20 M5xls 221
HGW 20HA 652 922 176 327 479 035 035 035 052
HGW 25CA 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
3 5523570 57 65 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 2 11 9 7 60 20 MO 321
HGW 25HA 78.6 104.6 21 422 69.07 056 057 0.57 0.80
HGW 30CA 0 974 1425 485 7187 066 053 053 109
26 31 9% 72 9 5 6 12 MI085 16 6510828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
HGW 30HA 93 120.4 25.75 58.6  93.99 088 092 092 1.44
HGW 35CA 80 M112.4 14.6 b4.6  93.88 116 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 M1010.1 18 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HA 105.8 138.2 275 779 12277 156 140 140 206
HGW 45CA 97 1394 13 1038 14671 198 155 155 279
60 95 37.5 120 100 10 80 10 129 MI2 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105225 MI2x35 10.41
HGW 45HA 128.8 171.2 28.9 125.3 19185 263 268 2.8 3.69
HGW 55CA 17.7 166.7 17.35 153.2 211.23 3.9 264 2.64 452
70 13 435140 116 12 95 11 129 M14 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 MIbxd5 15.08
HGW 55HA 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 596
HGW 65CA 1442 2002 231 2132 28748 665 427 427 917
90 15 53.5170 142 14 110 14 129 M16 25 375 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HA 203.6 259.6 52.8 277.8 42017 9.38 7.38 7.38 12.89

¥ :1kgf=981N



HIWIN
6997503-1803 39

Ki

(4) HGW-CB / HGW-HB

6 L
w Kz L,
C
?D i T ! T ! <
A E— | 9| L
:f:‘ ] ‘ ( \,‘,,,‘J \,‘, ,‘J
- —
‘ I
0d
E P \_E
My
Mg Mp m
R Sl EH=—F
EPTEE 2 I L -
ARy BHRT (mm) SHRY (mm) EEe am mm ook EE
(mm)
me BRY E0E E0E

Me M My BRR B8

HH NWBEBCL L K K G6MTT T, HHW,H D hdPE CkN) C, (kN
‘ ‘ : 1| I R el e L I el SR e YR e e oo

HGW15CB 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 @45 6 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 Mixlé 14.7 2347 012 010 0.10 017 1.45

HGW 20CB 50.5 77.5 10.25 27.1 3668 027 020 0.20 0.40

30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 @6 8 10 95 6 6 20 175 95 85 6 60 20 Mb5x16 2.21
HGW 20HB 65.2 922 17.6 32.7 4796 035 035 0.35 0.52
HGW 25CB 58 84 107 34.9 5282 042 033 0.33 0.59

36 5.5 235 70 57 65 45 6 12 @7 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
HGW 25HB 78.6 104.6 21 42.2 69.07 056 057 0.57 0.80
HGW 30CB 70 97.4 14.25 48.5 71.87 0.6 053 0.53 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6 12 09 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HB 93 120.4 25.75 58.6 9399 088 092 092 1.44
HGW 35CB 80 112.4 14.6 64.6 9388 1.16 081 0.81 156

48 7.5 33 100 82 9 62 7 12 @9 101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
HGW 35HB 105.8 138.2 27.5 779 12277 154 140 1.40 2.06
HGW 45CB 97 139.4 13 103.8 14671 198 155 155 279

60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 129 @11 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
HGW 45HB 128.8 171.2 28.9 125.3 19185 263 268 268 3.69
HGW 55CB 117.7 166.7 17.35 153.2  211.23 3.9 264 2.64 452

70 13 435140 116 12 95 11 129 @14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HB 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 596
HGW 65CB 144.2 200.2 23.1 213.2 28748 6.65 427 4.27 917

90 15 53.5 170 142 14 110 14 129 @16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HB 203.6 259.6 52.8 2778 42017 938 7.38 7.38 12.89

i 1kgf=9.81N



HIWIN
40 599TS03-1803

HGZ 5l

ERFRRKELSH <

(5) HGW-CC / HGW-HC

G L
w KZ L1
C
o0 - i :
\ o ol
PRERENE ===
: —
T o4 ]
e [ e ]
M My
Mg == EE
Z l —
W =il Eli—— =
s -+
St BE B gy =
AR BRRT (mm) SHRYImml  EEm @ mm oo R
g BRY EfE E0E \
My M, M, BR &

H H NWBGBC L L K K 6 M TT, T, H, HL Wy H, D h d P E (mm)] CIkN) C,(kN)

HGW15CC 24 43 16 47 38 45 30 394 614 8 48553 M5 6 89 69539537 15 15 75 53 45 60 20 Mixle 147 2347 012 010 010 017

HGW 20CC 50.5 775 10.25 271 3668 027 020 020 0.40
30 4.6 215 63 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 6 20 1759585 6 60 20 Mbdx16

HGW 20HC 65.2 922 176 327 4796 035 035 035 052

HGW 25CC 58 84 107 349 5282 042 033 033 059
36 55 235 70 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20

HGW 25HC 78.6 104.6 21 422 6907 056 057 057 0.80

HGW 30CC 70 974 14.25 485 7187 066 053 053 1.09
42 6 31 90 72 9 52 6 12 M10 85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25

HGW 30HC 93 120.4 25.75 58.6 9399 088 092 092 144

HGW 35CC 80 112.4 14.6 64.6 9388 1.16 081 081 156
48 75 33 100 82 9 62 7 12 M10101 18 13 9 126 34 29 14 12 9 80 20 M8x25

HGW 35HC 105.8 138.2 275 779 12277 154 140 140 2.06

HGW 45CC 97 139.4 13 103.8 14671 198 155 155 279
60 9.5 37.5 120 100 10 80 10 12.9 M12 151 22 15 85 205 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35

HGW 45HC 128.8 171.2 289 125.3 191.85 263 268 2.68 3.69

HGW 55CC 17.7 166.7 17.35 153.2 211.23 349 264 2.64 452
70 13 435140 116 12 95 11 129 M14175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45

HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 184.9 27623 488 457 457 596

HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 213.2 287.48 6.65 427 427 917
90 15 53.5170 142 14 110 14 12.9 M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50

HGW 65HC 203.6 259.6 52.8 277.8 42017 938 7.38 7.38 12.89

¥ :1kgf=9.81N

kN-m kN-m kN-m kg kg/m

1.45

4.47

10.41

15.08

21.18



(6) HGR-T THIX SR~

=
Jjo

HGR15T

HGR20T

HGR25T

HGR30T

HGR35T

HGR45T

HGR55T

HGR65T

SR (mm)

We
15
20
23
28
34
45
53

63

17.5

22

26

29

38

Lb

53

HIWIN
6997503-1803 41

‘ 7 =
\ P I T
| i i I
pimy piy
\ \ 7 \
| | L_E
L
EE
S h P E (kg/m)
M5 x 0.8P 8 60 20 1.48
Mé x 1P 10 60 20 2.29
Mé x 1P 12 60 20 3.35
M8 x 1.25P 15 80 20 4.67
M8x1.25P 17 80 20 6.51
M12x 1.75P 24 105 22.5 10.87
M14x 2P 24 120 30 15.67
M20x 2.5P 30 150 35 21.73



